
”Projekt Infobutik”

Referat fra Repræsentantskabsmødet den 23. februar 2015 i Infobutikken

1. Valg af dirigent og stemmetæller.
Dirigent: Eigil Hansen, Ældre Sagen der konstaterede at dagsorden var rettidig indvarslet.
Stemmetæller: Brittha Djernis, Diabetesforeningen.

2. Bestyrelsens årsberetning.
Ditte Schwartzbach:
Infobutikken har i 2014 modtaget 133.000 kr. i §18 midler.

Nye medlemmer i 2014 er Home-Start Nordvestsjælland og Parkinson klub og i 2015 Ældrerådet 
og Margits Hyggehjørne.

Udmeldt er Hjerteforeningen og Mødestedet Jyli. Et medlem er udelukket grundet manglende 
betaling.

I 2014 startede Bedre Psykiatri op med cafe. Ældresagen startede engelskhold og læsehold op.

Har stillet flere bisiddere til rådighed, hjulpet med brevskrivning.

Frivillig fredag stod Diabetesafdelingen for, der var besøg af en politiker, som var forbavset over de
mange ting der foregår i Infobutikken.

Ved Byfesten uge 30 blev Infobutikken markedsført af Gigtforeningen, Diabetesforeningen, Morbus
Bechterew og Offerrådgivningen. Lise Momme, Ældresagen malede hænder på børn, Michael fra 
Diabetesforeningen passede Vestsjællands mindste ”Vandland” der var meget besøgt. Legepladsen 
var eftertragtet. Handelsstanden opsatte telt på gaden overfor Infobutikken uden beregning, samt 
donerede legetøj for 1.000 kr.
Medborgerhuset havde et velbesøgt loppemarked.

Infobutikken var ikke aktiv i ”Jul i den gamle købstad”, men havde byens flotteste julevindue.
Handelsstanden blev serviceret under juleoptogen, her var varmestue for de optrædende.

Knipledagen var igen i 2014 godt besøgt.

Vi savner sygeplejeklinikken og klienterne savner også os.

Sundhedsudvalget har bedt om et møde med bestyrelsen måske engang i marts, udvalget ser gerne, 
at vi også kommer i Sundhedscentret.

39 deltog i julemødet på Steakhouse, Nytorv.

Mødelokalerne bliver brugt meget. Lokale 1 støder op til butikken, lokale 2 med egen indgang og 
lokale 3 er den tidligere sygeplejeklinik.

Der har været 4.300 besøgende i 2014, hvoraf flere er turistspørgsmål, det kan forventes at blive 
være, nu turistkontoret i Kalundborg er nedlagt.

Nyt forsatsvindue bliver isat i 2015.



Det mørke felt er til udstilling af skilte, aldrig på førerlinjen på fortovet, der er til de blinde.

Vinduesudstilling aftales med Brittha Djernis. Fast i juleperioden er det Infobutikken og månederne 
omkring Lyserød Lørdag den 3. oktober 2015 er det Kræftens Bekæmpelse der udstiller.

På Infobutikkens hjemmeside kan referater og andre oplysninger findes.

Formanden takkede vagterne i Infobutikken, ikke mindst vikarerne der altid står parat til en ekstra 
vagt ved afbud. Samt bestyrelsen for et godt samarbejde.

Beretningen godkendt.

3. Fremlæggelse af revideret årsregnskab
Margit Nielsen forelagde det reviderede årsregnskab. Spørgsmål om udgiften til telefon og IT 
undersøges.
Regnskabet blev godkendt.

4. Fremlæggelse af budget for 2015.
Budgettet blev gennemgået og godkendt.

5. Valg af bestyrelsesmedlemmer
3 medlemmer vælges i ulige år
2 medlemmer vælges i lige år, Valgene gælder for 2 år
På valg: Ditte Schwartzback, Margit Nielsen, Hjælpetjenesten og Anne Christensen,   
Kræftens Bekæmpelse, der alle modtager genvalg.

Genvalg til alle tre.

6. Valg af 2 suppleanter til bestyrelsen.
Genvalg til Brittha Djernis, Diabetesforeningen og Preben Nielsen, Sleroseforeningen

7. Valg af 2 kritiske revisorer.
Genvalg til Lisbeth Bentsen, Diabetesforeningen og Kaja Nielsen, Fibromyalgiforeningen

8. Valg af 2 revisorsuppleanter.
Nyvalg til Anette Dinesen, Gigtforeningen og Mona Juhl Christoffersen, Vågekonerne.

9. Indkomne forslag.
Ingen

10. Aktivitetsplan for året 2015.
Byfest, kniplingsdag, julemøde, årsmøde, Kulturnat, Frivillig dag.

11. Vagtplan.
Udgår

12. Eventuelt.
Brittha Djernis ønsker gerne flere foreninger til Byfestugen.
Sundhedsudvalget ønsker møde med Infobutikkens bestyrelsen.
Et fællesarrangement til jul for 3 år siden, her solgt for 200 kr. på 3 dage.
Kulturnat fredag den 22. maj, evt. lave noget sammen i Infobutikken, ideer til Ditte Schwartsbach.

Referent: Anne Christensen


